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Županijska skupština 

- 26. ožujak 2010    
 

Vijećnici Županijske skupštine
Karlovačke županije na danas 
održanoj sjednici sa 32 glasa „za“ 
prihvatili su izviješće župana Ivana 
Vučića o radu u drugoj polovici 
prošle 2009. godine.

  
Protiv je bilo šest vijećnika SDP-a. U stvari, bilo je to izviješće o prvih šest mjeseci rada 
župana Ivana Vučića, prvog neposredno izabranog na tu funkciju i s obavezom da dva
puta godišnje skupštini predstavi izviješće o svom radu. Izviješće je bilo veoma iscrpno, 
po vremenu zbivanja i po odjelima i po zaključcima radnji, a zamjerke koje su SDP-ovci 
dali županu bile su vezane isključivo uz situaciju u hrvatskom gospodarstvu i društvu bez 
ikakve zamjerke na njegov osobni rad ili neke aktivnosti u županiji ili neizvršavanje odluka 
skupštine.  
Neposredno nakon toga prihvaćeno je i konačno izviješće o izvršenju županijskog 
proračuna za 2009. godinu, sa 30 glasova „za“ i s pet suzdržanih glasova vijećnika SDP-
a. Proračun je u prihodu i rashodu iznosio po 151 milijun i 250 tisuća kuna, imao je dva 
rebalansa, a najviša prethodna stavka bila je 156 milijuna kuna. S obzirom na brojne 
teškoće gospodarskog sadržaja to je onda bila veoma stabilna proračunska aktivnost  
S te dvije točke dnevnog reda županija je zapravo zaključila aktivnosti vezane uz prošlu 
godinu iako je na dnevnom redu bilo i nekoliko izviješća koja su se opet doticala prošle 
godine. Bila su to izviješća o radu županijske Turističke zajednice, o Poslovnom parku
Karlovac, Regionalnoj energetskoj agenciji sjeverozapadne Hrvatske i o radu Javne 
ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Karlovačke županije. Sva
izviješće su prihvaćena gotovo bez rasprave, odnosno zbog oduženja sjednica najavljeno 
je nekoliko rasprava za neka kasnija izviješća.  
Naravno, na posljednjoj sjednici prije svečane sjednice uz Dan županije 13. travnja 
županijske skupštine donijeta je i odluka o javnim priznanjima. Nadležni odbor dobio je 31 
prijedlog za 28 kandidata pa je za Županijsku skupštinu utvrđen prijedlog koji je i 
jednoglasno prihvaćen, da javno priznanje za životno djelo dobije monsignor Marijan
Radanović; a godišnja javna priznanja: Mirsad Bećirović, Josip Tomačić, Petar Banić, 
Veslački klub "Korana" - Karlovac i Udruga vinogradara, vinara i voćara grada Ozlja.  
Županijska skupština donijela je i niz operativnih odluka za financiranje djelatnosti
školstva i zdravstva. Prihvaćeno je i izviješće o stipendijama učenika i studenata s 
prijedlogom da se poveća broj stipendija. Također je prihvaćeno izviješće o radu
ustanova zdravstva za prošlu godinu koje obiluje podacima o dobrom o pozitivnom
poslovanju. Samo Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Karlovac bilježi gubitak od 68 
tisuća kuna. Ipak, rečena je i realnost da je dobro i pozitivno poslovanje znak uspješnosti 
reforme zdravstva Vlade Republike Hrvatske i resornog ministarstva, uz mjere koje su 
provedene u svim ustanovama zdravstva u posljednje dvije godine.  
 
 

Novosti 

 92 - 28.3.2010    

 Pamić: - Normalno da sam sretan i zadovoljan - 27.3.2010    

 Ljetno računanje vremena - 27.3.2010    

 Dan narcisa - 27.3.2010    

 Teško ozlijeđen motociklist - 27.3.2010    

 Ultra maraton za Josipa Jovića - 26.3.2010    

 Županijska skupština - 26.3.2010    

 Povoljniji krediti za opstanak u krizi - 26.3.2010    

 Skupština Udruge antifašista Karlovca - 26.3.2010    

 Zalihe krvi dostatne - nije potrebno darivanje - 26.3.2010    

 80 žena godišnje oboli od raka dojke u županiji - 26.3.2010    
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